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U ime Organizatora savjetovanja čast nam je pozvati Vas na sudjelovanje u realizaciji 16.

znanstveno-stručnog savjetovanja TZG 2024. čija je prvenstvena namjera jačanje suradnje između

akademske zajednice i gospodarskog sektora. 

Program savjetovanja TZG 2024. uključit će pozvana predavanja renomiranih stručnjaka iz državnih,

visokoobrazovnih i istraživačkih institucija kao i gospodarstva te virtualna posterska priopćenja

znanstveno-istraživačkih, umjetničkih i stručnih radova. Skup će pratiti i brojne druge aktivnosti,  

poput izložbe radova studenata i nastavnika Sveučilišta u Zagrebu Tekstilno-tehnološkog fakulteta.

Bit će to ujedno i prigoda za susrete, razmjenu mišljenja i iskustava te uspostavu suradnje među

sudionicima s visokih učilišta, instituta i gospodarstva.

Predviđena tema savjetovanja „Digitalna moda“ otvara široki spektar mogućnosti prijave radova

iz različitih područja znanosti i umjetnosti, s fokusom na primjenu naprednih digitalnih

tehnologija u području produkcije i prezentacije mode. Poželjni su i radovi koji nove

digitalne tehnologije koriste prilikom istraživanja u području tekstila te odjevnog i

obućarskog inženjerstva. Svoj znanstveni, umjetnički i stručni doprinos možete ostvariti

prijavom znanstvenog, preglednog ili stručnog rada koji će u cijelosti biti objavljen u recenziranom

zborniku radova u elektroničkom obliku dok za vrijeme trajanja savjetovanja prezentirati putem

virtualnih posterskih izlaganja.

Digitalna moda

 

Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet 26. siječnja 2024. godine organizira 16.

znanstveno - stručno savjetovanje „Tekstilna znanost i gospodarstvo“, od čega 6. po redu

međunarodno s temom

„DIGITALNA MODA“



Službeni jezik savjetovanja je hrvatski i engleski (bez simultanog prijevoda).

Prijave sažetaka zaprimaju se do 20. listopada 2023. 
Cjeloviti radovi zaprimaju se do 17. studenog 2023.

Kotizacija za prihvaćene radove 50,00 EUR po radu (1 EUR = 7,53450 HRK). 

Važni datumi:
Zaprimanje sažetaka: 20. listopada 2023.
Obavijest o prihvaćanju sažetaka: 27. listopada 2023. 
Zaprimanje cjelovitih radova: 17. studenoga 2023. 
Zaprimanje postera: 17. studenoga 2023. 
Objava finalnog programa savjetovanja: 10. siječnja 2024. 
Rok za uplatu kotizacije rada: 12. prosinca 2024. 
Savjetovanje TZG 2024: 26. siječnja 2024. 

Radujemo se Vašem aktivnom sudjelovanju u realizaciji savjetovanja TZG 2024.! 

Znanstveni i organizacijski odbor TZG 2024. 

Za sva dodatna pitanja molimo obratite na službeni e-mail: tzg2024@ttf.unizg.hr


